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Příloha 3 dokumentu Zapojení veřejnosti (podzim 2025) - VÝSTUPY

Sídliště Petřiny - Plán postupné proměny

Dotazník pro veřejnost (říjen 2025) - NÁPADY / PODNĚTY K NÁVRHU

1 Dá se nějak oslovit Českou poštu, aby něco udělala s nefungující samojídelnou a zanedbaným prostorem před 
budovou, kde bývala zahrádka. Je to škoda, ten prostor má velký potenciál na setkávání.

2 Při řešení celého území postupovat správně a využívat odborníky pro urbanismus, veřejný prostor a dopravu.

3 Vyhrazena mista rano pro školky, kdy rodic musí dítě odvést a nemá kde nechat auto / změnit dobu příchodu z 
8.00 na 8:30 jako ve skolce na okraji.  

4 S novou úpravou prostoru, zajistit i její dlouhodobou průběžnou údržbu

5 Více veřejných prostor pro služby 

6 hodně opravdu zpomalovacích hrbů

7 Myslím, že by mládež 10–17 ocenila volně přístupné sportovní hřiště na sídlišti. Před naším domem si chlapci nosí 
mobilní branky na fotbal, bohužel má člověk strach aby nevykopli okna a vydupávají trávník až na bahno, ale 
zároveň chápe, že si chtějí hrát. Myslím že by bylo řešení oplocené hřiště (aby plot zabránil odkopnutí míče). 

8 Navrhovala bych snížení rychlosti v ulici Na Petřinách v nočních hodinách, v noci zde občas probíhají asi závody 
sportovních vozů či motorek 

9 na Hvezdu (kolem Hvezdy) z Petrin nevede bezpecna cyklostezka (uprednostneny jen auta)

10 Zapojte mladé lidi, gymnazisty z okolí, dejte jim motivaci, nástroje a mentoring pro aktivní zapojení do dění se na 
Petrinach a předzahrádky a revitalizaci umožněte stejnou cestou aktivnim důchodcům. 

11 Chybí mi možnost biodpadu

12 Restaurace v objektu pošty chybí (oslovte McDonald)

13 Výrazně bych ocenil zklidnění dopravy a to retardéry po celé délce ulice Na Petřinách a plošnou 30kou všude. 
Cesta je ve východo-západním směru a dost dlouhé období ráno nebo večer jdou motoristé přímo proti slunci. 
Vytváří to nebezpečné situace.

14 Přechod pro chodce na Ankarské na severním okraji koleje Hvězda je doslova životu nebezpečný. Chodec není 
vidět ani když stojí přímo na okraji přechodu pro chodce a to ani z jedné ani z druhé strany. Zavedl bych semafor 
nebo retardéry. Překračování 50ky je tady víceméně pravidlem. 

15 Dejte pryč kamení před školou.

16 Petanque.. 

17 Hřiště na micove sporty..

18 dopravní hřiště  pro děti.. 

19 šachy.. 

20 hřiště pro psy.. 

21 možná by někoho zaujal workout...

22 Prosím o méně časté sekání trávy

23 pořízení elektrických (tichych) foukačů na listí.

24 Lze dešťovou vodu ze zpevněných ploch svádět do trávníků a ne do kanálů?

25 Postarat se o bezdomovce a možná by to chtělo vice policie v ulicích 

26 Vadí mi problém tenisového hřiště u ZŠ Věry Čáslavské - již několik let je nevyužívané a přitom je v okolí poměrně 
nedostatek kurtů.

27 Ocenila bych více laviček u hřišť, ale vně oplocení (často vypustím dceru na hřiště, zatímco já čekám venku se 
psem a nemám si kam sednout dostatečně blízko tak, abych na dceru viděla a mohla si s ní povídat)

28 Líbilo by se mi rozšíření rekol/nextbike do této oblasti, tolikrát bych je využila směr Hvězda, Ladronka, Lidl, pošta... 

29 V údržbě zeleně postrádám boj s invazivním pajasanem žláznatými, 

30 pozdní první seč trávníků 

31 Chtěl bych Vás požádat o rozšíření území obnovy kolem panelového domu Na Petřinách 1896/31 a blízkého okolí, 
kterým hranice obnovy končí. Je ve stejném stavu jako navržené území obnovy. Celkově myslím, že by mapa 
obnovy měla být doplněna o další místa oproti aktuálního návrhu. Pojďme udělat Petřiny lepším místem.

32 skvělé by zde bylo dobrodružné hřiště
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33 Častější úklid veřejného prostoru. 

34 Na konečné, na Heyrovského nám., prosím, rekonstrukci parčíku s knihobudkou (je hojně využívaná k sousedskému 
swapu) a k tomu přilehlých laviček - instalace zábran k polehu. 

35 Pokusit se o zklidnění dopravy ve špičkách - více propagovat MHD/chůzi, parkovací dům na Vypichu??

36  Přidala bych drobné terénní úpravy (dolíky a kopečky) ve vnitroblocích, dolíky zároveň využívat ke vsaku 
dešťových vod ze zpevněných ploch a kopečky na hraní pro děti.

37 Znepřístupněni restaurační zahrádky v Šantrochove ul po 10:00  a i v zimních měsících  tim zamezit  rušení 
nočního klidu  

38 Zákaz průjezdu aut od Ruzyně do centra přes Petřiny  

39 Řešení bezdomovectví, narkomanů a s tím související nepořádek , nebezpečí na veřejných místech. 

40 Průchod u restaurace za dm je strašně úzký, skoro celý chodník zabírá zahrádka restaurace. 

41  Bahnitý průchod k Bille v levém horním rohu řešeného území je přímo otřesný.

42 Před domem Na Petřinách 1768 (do ulice Na Petřinách) býval strom, ten ale uschl a už ho nikdo neobnovil, zrovna 
tato ulice by si stromů zasloužila více.

43 nebezpečné parkování u přechodu pro chodce v ulici Šantrochova. Je to přechod vedle popelnic se směsným 
odpadem u malé křižovatky u školky TETTY. Rodiče dětí vysadí své vlastní dítě u školy a pak už spěchají do práce a 
tento přechod pro chodce často přehlédnou, takže nedávají přednost dětem, které chtějí přejít. Někteří rodiče 
také parkují hned vedle přechodu nebo dokonce přímo na něm.

44 úpravě zelené plochy s diagonální cestou vedoucí z ulice nad alejí na ulici na petřinách v tom smyslu, že by zde 
přibyly odpadkové koše, to by byl skvělý první krok 

45 Žádoucí je zpřístupnit předzahrádky  z přízemních bytů formou francouzských oken (nikoliv předzahrádky proměni 
vydlážděné terasy  na úkor ztráty zeleně). Zvýší se tím kvalita přízemních bytů a podporuje se sousedskost.

46 kuličková dráha jako je na Dědině

47 vodotrysky jako mají v Dejvicích

48 oplocené hřiště na míčové hry (ale odemčené) pro sport pro starší 

49 větší ekologické možnosti fungování (kompostéry, vyvýšené záhony atd)

50 Zahrada ZŠ sever je otevřena veřejnosti - zavést i zde.

51 Chybí cyklostezka podél Ankarské u plotu stadionu na Vypich.

52 Okolí školy více zaměřit na žáky a jejich rodiny , tak aby se to generačně propojilo i s místními obyvateli. 

53 chybí semafor v úseku na mapě 2 - mezi kolejemi Hvězda a ZŠ a MŠ. je tam sice přechod pro chodce, ale při alza 
boxu parkují vozidla, a z druhé strany je u přechodu porost, takže ani není pro řidiče viditelné, že někdo chce 
přecházet. 

54 Chybějící přechod přes ulici na Petřinách naproti sladké dílně a přes ankarskou.

55 uplne na nic je prazdne placene parkoviste naproti stanici metra petriny

56 přejíždění aut přes dlažební kostky na zastávce Nad Markétou (Bylo by vhodné zkrátit plochu pro autobusy. 
Vzniklým ostrůvkem, který napomohl bezpečnému přecházení nemohou auta plynule projet přes asfalt, aniž by 
vynechali plochu s dlažebními kostkami). 

57 Zároveň přechod uprostřed Ankarské není bezpečný, resp. ze strany od ZŠ není dobře vidět, jestli tam stojí 
chodec či ne

58 v místě kde se napojuje ulice Nad Aleji na ulici Na Petřinách je velká prohlubeň, kde je louže přes celý přechod, 
případně v zimě, když zamrzne, tak se musí obcházet mimo přechod.


